



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西部市报

2023年6月

14

星期三
癸卯年
四月廿七

立足渝西 服务川渝

永川 多云 22℃~31℃

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西部市报》编辑部 国内统一刊号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第555期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

密集签约 永川招商热力迸发

示人

茶竹时评

初夏,夏风热情扑面。进入六月,永川大项目不断、大动作不断。滚滚热潮下,这个城市里,一切都是欣欣向荣的模样。

6月6日,永川区与心里程控股集团有限公司签署合作协议;6月9日,永川区与四川吴昇投资有限公司签署合作协议;6月12日,重庆文理学院与重庆分享道桐企业管理有限公司就抗癌新药PZ-1举行

转化签约活动……每场签约活动,都有不错的收获,在热情似火的夏天,为这方兴业沃土种下一粒粒未来可期的“种子”。

如此密集的签约活动,释放出的发展信号无疑是明显的。梳理永川上半年的经济脉络,“扩投资”“稳增长”拼劲十足,市场主体融入永川经济发展的意愿强烈,永川投资吸引力持续攀升。

抓项目、促投资始终是永川稳增长的“定盘星”。政府“有为”,投资“可为”。今年以来,永川将“建圈强链”贯穿于招商引资全过程,把“项目为王”列为稳增长、促发展的主攻项、关键点,布局投资的

真情实意、现实机遇为众多投资主体打开了一个个链接愿景的广阔舞台。

签的是项目,育的是产业,增的是投资。随着大项目、龙头项目的成功招引落户,重大项目频频落地,伴随建圈强链,正加速催生产业集群效应。观大势,更要抓当前;思全局,更当抢先机。半年将至,我们要以实干担当精神和强有力举措,进一步加强目标任务推进、抓牢项目有效投入、释放外资外贸活力、挖掘消费市场潜力、夯实企业服务保障,打好经济发展主动仗,以拼抢之势决战之态,全力冲刺“双过半”。



科技助力乡村振兴

6月13日,永川区人大代表、三教镇陡沟河村党总支副书记陈洪和村干部在水稻田边利用合作社的无人机喷洒农药除虫害。

据了解,三教镇陡沟河村在永川区农业农村委和三教镇党委政府的大力支持下,于2022年8月成立农机服务专业合作社。目前,该合作社投资150万元,购有收割机3台、旋耕机3台、中沟机1台、边沟机1台、秸秆切碎还田机2台、拖车1台、大疆农业无人机1台,开展农业机械服务、食用农产品零售、技术咨询等业务。

渝西部市报记者 陈仕川 摄

扫码关注



全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果



《永川新闻》
(2023年6月13日)

切实找准牵一发动全身的重大抓手载体 推动成渝地区双城经济圈建设走深走实

>> 2版